

Beslutningsprotokol
Menighedsrådsmøde i Sognestuen i Lyngby Præstegård
Tirsdag d. 11. juni 2024 kl. 15.00-17.30
(mødet afkortet gr. udflugt)

Tilstede: Birthe, Frank, John, Inge, Jette D., Jette S,E., Kathrine
Fraværende: Kirsten gr. sygdom

Dagsorden:

Beslutningsreferat:

	Punkt	
1	Godkendelse af dagsorden: v/Alle.	Godkendt
2	Referent: Jette Ordstyrer: Inge Ref. fra sidste gang underskrives	Underskevet
3	Trivselsrunde siden sidst: v/Alle.	Ikke så meget til runden.
4.1	Nyt fra Præsten: v/Kathrine	Sagen vedr. gravrester under gulvet i Albøge kirke henlægges efter rådgivning. Henviser til spørgeskema fra KM. Opfordring fra Kathrine til at udfylde det.
4.2	Nyt fra Formanden: v/Jette D. <ul style="list-style-type: none">- Sogneaftener efterår 24 og forår 25 – opfølgn. fra sidst- Evaluering sogneudflugt, herunder deltagerbetaling- Nyt service i stedet for engangsservice- Arbejdsopgaver vedr. gudstjenester, herunder friluftsgudstjenester- Synsrapporter	Vedr. sogneaftener: Der planer om en Kim Larsen aften i okt./nov. Alternativt en sangaften. Forår 2025 vil vi forsøge os med en aften omhandlende Lokalhistorie. Ansvarlige er Inge og Jette D. Sogneudflugt evalueres som super fin og veltilrettelagt. Fremover er menighedsrådsmedlemmer fritaget for betaling på sogneudflugten, idet de er på arbejde, dvs. får blandet sig og snakket med folk osv. Derfor fritagelse for betaling for turen. Alle andre betaler fuld pris. Joan undersøger og bestiller ”engangs” service, som det vi så på sogneudflugten med Madsen´s Turist. God drøftelse. Vedr. friluftsgudstjenester: øl og vand sørger personalet for. John står for at bestille sandwiches. Hjælp til transport af stole går lidt på omgang mellem Menighedsrådsmedlemmerne. Synsrapporter rost og godkendt og sendt videre til Ilka og PU

4.3	<p>Nyt fra Næstformand: v/Jette S.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nyt fra område-samarbejdet - deltagelse. - Udflugt til Molsværket 	<p>Referat fra sidste møde i områdesamarbejdet er tilsendt rådet. Jette og Jette deltager sammen ved næste møde d. 26. juni.</p> <p>Turen til Mols er ved at være fuldttegnet. Kun enkelte ledige pladser.</p> <p>Har repræsenteret menighedsrådet ved forskellige ting: Morten Bay Mortensens afsked i Bregnet kirke og i Egegaard. Masser af mennesker og god stemning.</p> <p>Anjas indsættelse som provst sammen med Inge og John. Også en fin begivenhed.</p> <p>Formandsmøde i Hr. Søren's hus ved Anders Bonde. Lidt usikkerhed vedr. formål med mødet, men mange gode og relevante snakke bla. om at få optimeret minikonfirmand undervisning. Må kunne blive et hit hos os og bla. styrke samarbejdet med Afd. Toubro skole.</p>
4.4	<p>Nyt fra Kasserer: v/Birthe</p> <ul style="list-style-type: none"> - Godkendelse af budget 2025 <p><u>Lyngby-Albøge Sogns Menighedsråd, CVR-nr.24421228, Budget 2025</u></p>	<p>Budgettet godkendt med rosende ord med på vejen</p> <p><u>Lyngby-Albøge Sogns Menighedsråd, CVR-nr.24421228, Budget 2025</u></p>
4.5	<p>Nyt fra Kontaktperson: v/John.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arbejdsmiljøudd. - Ny ansættelse 	<p>Deltagere til arbejdsmiljøuddannelsen afventer valget i september 2024.</p> <p>Bjarne Pedersen er ansat i 15 timers stilling som gravermedhjælper. Arne Rasmussen har de andre 15 timer af stillingen og kommer på kontrakt.</p> <p>Adresselisten vedr. ansatte skal revideres af Kirsten.</p>
4.6	<p>Nyt fra Kirkeværge: v/Frank.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Plan vedr. gårdsplads ved sognegård 	<p>Gårdsplads og maling af bygninger er godt i gang. Der udskiftes et vindue i gavlen.</p> <p>Opslag vedr. studieturen er sendt på mail. Turen er for Ansatte, frivillige, præst og menighedsråd og er gratis. Jette S.E. sørger for at den tilgår de frivillige. Man skal være selvhjulpne for at få noget ud af turen.</p>
4.7	<p>Nyt fra Sekretær: v/Inge</p>	<p>Deltaget i indsættelsesgudstjeneste af Anders Ellebæk Hansen og det var en fin oplevelse.</p> <p>Glad for at sogneudflugten gik så godt.</p>

4.8	Nyt fra Medarbejderrepræsentant: v/Kirsten	Udgår da Kirsten er syg
5	Skovudvalget v. Jette og Frank	Forpagtningsaftalen underskrives. Evt. skovplaner i Lyngby er ikke medtaget, men Frank vil nævne sagen for Per.
6	Menighedsrådsvalg 2024 <ul style="list-style-type: none"> • Strategi 	Vi har modtaget flere henvendelser vedr. opstillere til valget til september. Meget glædelig situation.
7	Kirketidende: Alle arrangementer indtil næste menighedsrådsmøde gennemgås – ansvarlige o.a. v/ Jette. S.	Gennemgang. Der sættes også datoer for menighedsrådsmøder i efteråret: 17. sept. Kl. 16-18 Herefter valg kl. 19 – 21 8. oktober kl. 12 – 15 19. nov. Kl. 12 - 15
8	Årshjulet: v/Jette S. - Opfølgning fra sidst	Enighed om at årshjulet er en god model, men nok lidt overflødig hos os. Parkeres indtil videre.
9	Lokal Cafe': v/ Jette. S. - Møde 12.juni - Forslag til månedens arrangementer	Der er møde i morgen i cafeen og Vagtplan og Månedens arrangementer i efteråret skal på plads. Vi har 2 gode aftaler på plads, og vil prøve at finde plads til 2 mere, nemlig med politiet om svindel på nettet og over tlf., samt med Anders den nye præst.
10	Eventuelt.	God drøftelse vedr. hvordan vi griber det an, når vi oplever, at folk ikke er selvhjulpne nok til at deltage i lange udflugter.